eBALIOBCKAS CpeaHNas LWKona.
N D Knacc.
s\ Marematuka.

Yuutens: CaukyH Hanns HusamyTamHoOBHa.

27 mas.

Tema ypoxka: /
7

JIAU B
TECTOBOU ®0O .




O6opyanosaHue ypoka:

+ Komnbrotep. Cnanasr.

+ KapTouKku ¢ TecTamm y Kaxporo
YUYEHUKQ.
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LIEJTb YPOKA:

Utorosoe nosTopeHue
Kypca matematukm b5 knacca
B TeCTOBOU (pOpMe.

TToarotoeka k EIM.

4@‘



Xopa ypoka:

* 1. OpraHU3aUUOHHLIU MOMEHT.

2. PeweHwe 3aaa4 B TeCTOBOU bOpMe.

4@‘
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1) luacTs.

CamocToaTernbHaa pabota
obyuaroliero xapaktepa ¢
nocneayrowev NpoBepKoOW.

4@‘

\




1. CPABHHUTE YUNCNA:
27 372 n 27,651

A. 27,372 6onbwe 27,51,
b. 27,372 pasHO 27,51,
B.27,372 mMmeHbwe 27,51,
. 27,51 meHbwe 27,37°2.
~@9‘
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A

( J ’
'

OTBRET:




2. OKPYIN44a 4nCno
10,273 OO HOECATHIX,

TTONYYUM...

- A. 10,0.
- b. 10,2.
- B. 10,4
- . 10,3.




OTBRET:

. 10,3.




3. PELLUNTE
YPABHEHWUE:

\

12,5: X=0,5

OTBET:

Y



PELLEHUE:

A

x_

= 12.5
5:0,5
X= 25.

OTBET: 25




4. CYMMA 4 3:u3 %
PABHA...

A. 7 %.
b. 8.
B.
[.

1 %.
7 %

4@‘



OTBET:

b. 8




YIron HA PUCYHKE
HA3bIBAETCA..

A. Tlpambim.

b. Tynem.

B. PassepHyTbIMm.
. OcTpbIm.

;“9‘
A\
\




OTeBerT:
B. PAZBEPHYTbIM.




6. PewuTe 3aaauy:

B UNCTEPHE 2000 NIMTPOB
BEH3NHA.

3,57% BEH3NHA
YWITO HA 3ATIPABKY ABTOMOBUIIA.

CKOJIbKO JTIUTPOB BEH3NHA YLUNO
HA 3ATIPABKY ABTOMObBWIS?

4“@‘
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OTsBeT:




PelweHue:

3.5% = 3,5/100
2000:100* 3,5=70
OTBerT: /70 nuTtpos.
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7.TIPU TIEPEBOLE
OBbIKHOBEHHOW LPOBM

1/5

B HOECATUHHYHO
TTOJTYHAEM..

0,2.

0,02
P 0,5.
0.

4@‘
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OTBerT:
A. 02




8. YTTIPOCTUTE BbIPAXEHMW
1 Ba + 3,ba - 2,4a
N HAWONTE ETrO 3HAYEHME
TTPU

a =272

OTBET:

"\
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PEWEHMWME:

15a
2'6a+-3,5c1 - 2 4a
e 2nTs
2=H72 |

OTBET: 572

\




9. HANONTE CPEHHEE%

APUBPMETUHECKOE YUCEN:
36,2;. 24,46; 12,33

A. 24,33.
b. 24,03.
B. 20,5.
I. 25

4@‘



PELLUEHWE:
36,2+ 2446 +12,33 =72,99

72,99 : 3 =24,33

OTBET: 24,33.
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10. HAMOWNTE 3HAYEHME
23 47 *0.1 - 13,47 *0.1
HAMBONEE Y QOBHbIM
CTTOCOBOM.




(23,47-P1ELIJEHME'
3.47)* 0,1 .1
1=10*0,1
1=1

OTRET: 1

"\




2). SU3KYNbTMUHYTKA.

* Hanuwwute Hocom n noabopoaKkom
umoppsr ot 1 ao 10.

* LinppbI AOMXKHBI 6bITb BBICOKUMU U
LUMPOKUMU.
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3). 2 4YacThb.

CamocToaTernbHag pabota
obyuaroliero xapakrepa
C nocneayrolev NpoBepKoU.
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1. PE
LA

(9,1
X):0,64 =1
=15

OTBET:

"\




PELLEHWE:
91-x=15*0,64
91-x=0,96
x=91- 0,96
x =814,
OTBET: 8,14,




2. CYMMA [OBYX YACEIJI

PABHA  7.,52.
HA CKONbKO BTOPOE
CNATAEMOE MEHbLLE
TTEPBOT O,
ECN TTEPBOE CNATAEMOE
~ COCTABNYETH/8 OT
@9 CYMMDI?




PELLEHWE:
7,52 . 8*5 =47
7,52 -4,7 = 2,82
47 -2,82 =1,88

OTBET: HA 1,6 88.

;‘9‘
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3. PewwuTe 3aaauvy:

KATEP WWEN 3 YACA TIPOTMB TEYE
PEKM
N 2 YACA TIO TEYEHMIO.
KAKOW TTYTb TTIPOWEN KATEP 3A 3TU
5 YACOB, ECIN
COBCTBEHHAS CKOPOCTb KATEPA
18,6 KM/,
A CKOPOCTb TEYEHWMS PEKW

1,3 KM/Y?
4@'
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TTO TEYEHMKO - ?2 KM/\,
2 YACA.
TTPOTUB TEYEHUA - 2 KM/Y,
3 HACA
COBCTB. CKOPOCTb KATEPA -
18, 6 KM/\.
CKOPOCTb TEYEHMSA PEKU -
1,3 KM/\.

OTBET:

’\
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PEWEHMWME:

1). 18,6 + 1,3 = 19,9 ( KM/Y - TTO
TEYEHMIO).

2). 18,6 - 1,3 = 17,3 ( KM/Y)- TIPOTUB
TEYEHUS).

3). 19,9 * 2 = 39,8 ( KM). TTO
TEYEHMIO.

4). 17,3 * 3 = 51,9 ( KM).- TIPOTUB
TEYEHMS.

8 + 51,9 = 91,7 ( KM).

OTBET: 91,7 KM.




3. CAMOCTQO4TEIIbHAS
PABOTA
KOHTPONUPYHOLEro
XapakTepa
NO BAPUAHTAM.
PeweHue 3aaa4 B TeCcTOBOU

popme.

L=
~@ * ( No KapTOUKaMm).
l\




4 TlooseneHue UTOroB
YPOKaQ:

- BbICcTaBNEeHUe OLeHOK.
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5. 3SA0AHVE HA OOM:

* MHanBUAyanbHbIE 304GHUS NO
KapToukam ( B TeCTOBOU cpopme).
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